



新华制药创新发展国际论坛今日开幕

专家学者齐聚一堂,为新华的发展献智献策,为业界的升级把脉建言

11月1日,备受瞩目的新华制药创新发展国际论坛暨现代医药国际合作中心启用仪式将在新华制药总部大楼启幕。在这里,大家将共同见证新华75载风雨峥嵘岁月的奋斗历程;将感受到新华人对于未来孜孜不倦、创新勇敢的开拓精神。更有部分战略合作当场签署,将助推经济更加蓬勃发展。

本报记者 樊舒瑜

将举办四大分论坛

为发展集思广益

一直以来,医药产业就是关系着国计民生的重要产业,是培育战略新兴产业的重要领域。自2016年以来,淄博市在山东省率先出台《淄博市医药行业精准转调实施方案(2016-2020)》,明确了全市医药工业到2020年,经济总量显著提高,产业结构进一步优化,实现医药产业由量到质、由大到强的

转变,主营业务收入达到1000亿元,年均增长10%左右,医药经济规模和综合实力均保持在全省前列的位置。

新华医疗、新华制药是淄博在医药行业中的代表性企业,二者自成立以来,始终坚守拼搏诚信的齐鲁文化,专注医药产业和人民健康事业,充分继承并发扬了体内的“红色基因”。从1943年至2018年,从那个战火纷飞的年代由18名战士组成的制药小组,到如今拥有12家控股、参股公司,占地300余万平方米,总资产近60亿元的上市公司。“新华”步履坚定的走出了一条“保护健康,造福社会”高质量发展的创业之路。如今,正值改革开放40周年之际,新华医疗、新华制药“双杰”共同迎来75周年生辰。值此之际,新华制药创新发展国际论坛暨现代医药国际合作中心启用仪式将在11月1日上午启幕。四大分论坛权威召开,各界专家学者齐聚一堂,为新华的发

展献智献策,为业界的升级把脉建言。

为了使活动取得更深远的效果,淄博市委宣传部将组织中央、省、市各级媒体开展相关宣传活动,通过通讯、微视频、H5等多种形式,重点宣传新华75年的光辉历程和改革开放40年的发展成果,采访参加活动的部分专家学者。

六大园区构成全产业链

综合性制药企业

如今,新华制药共有六大园区,占地4000多亩,总部园区、一分厂、二分厂、高密园区、寿光园区和未来原料药生产基地,共同构成一个囊括医药中间体、原料药和高端制剂的全产业链综合制药企业。2017年,新华制药实现营业收入近50亿元,同比增长12.4%;利润2.74亿元,同比增长68.6%。

恪守“两个生命”的理念,新华制药搭建起“产品设计、物料



采购、生产管理、实验室控制、产品检验”的全程性、全员性质量保证体系,产品通过了ISO9001质量管理体系、ISO14001环境管理体系、ISO10012计量管理体系,以及德国GMP、英国卫生部MRHA等一系列严苛的质量体系认证和检查,充分满足各国药典的质量要求和客户的特殊质量要求。

新华制药在行业内首创产、

学、研合作模式,打造国家、省、市三级科技创新研发体系。新华制药每年的研发投入超过销售额3%以上,2017年的研发投入更是同比大幅增长50%。

与世界共舞,是新华制药的战略抉择。在现代国际医药合作中心里,随着拜耳、辉瑞、中化帝斯曼等一系国际合作项目的纷纷落户,新华制药更自信地面向欧美市场,走向国际舞台。

齐鲁石化道路沥青再次应用于国家重点建设项目

10月15日,四辆满载“东海牌”90号A高等级道路沥青的半挂罐车驶出齐鲁石化炼油厂沥青车间大门,启程开往北京大兴国际机场道路施工现场,这是今年齐鲁石化运往北京的第二批沥青产品。第一批3000余吨70号A高等级道路沥青上个月交付,用于北京冬奥会兴延高速公路建设施工中。

作为我国首批沥青生产基地,齐鲁石化拥有沥青生产近50年的经验,上世纪为建设毛主席纪念堂生产过专用建筑沥青。建国60周年时,生产的高级道路沥青铺设在了长安街上。

今年,北京大兴国际机场高速、北京冬奥会兴延高速等国家重点建设项目全面铺开。中国石化炼油销售公司与高速公路施工承包方、北京市政路桥建材集团积极沟通,了解掌握施工方对高速公路专用沥青针入度、延展度、高温稳定性、低温抗裂性、抗老化性等关键质量指标的要求,将质量指标与中国石化内部企业生产的沥青牌号质量指标相比对,经过筛选和取样分析,确定了齐鲁石化生产的70号A和90号A沥青作为专供沥青。

接到专供沥青生产任务

后,齐鲁石化高度重视,也倍感自豪,将其作为一项重要政治任务来完成。

北京市政路桥建材集团有限公司作为采购、使用沥青的施工方,对90号沥青质量有明确要求,“针入度尽可能高一些。”按照此要求,齐鲁石化从原油品种优化、流程控制、专储专运等各个环节入手,严格控制好针入度、延展度等各个技术指标。

“生产沥青的原料油采用更轻质的科威特原油和沙重原油进行配比,原料就会轻一些。”齐鲁石化炼油厂生产调度科科长胡涛介绍说,“把加热炉

炉温由388度降到386度,把更多的轻质组分切到沥青里,可以保证产品针入度在90以上。”

确保为国家重点建设提供最优质、完全满足需求的沥青产品。

为确保专供沥青快速、及时销售出厂,齐鲁石化安排专用管线输送、专罐储存,制定沥青销售出厂方案,优化出厂方式,确保齐鲁沥青按时送达,助力首都新机场、北京冬奥会建设。

“沥青装车难点就是汽运罐车之间的衔接,车辆到达时间不可控,安排不得当,就会出现有的装车台空闲而有的却过度拥挤,影响装车效率。”齐鲁

石化销运部炼油产品业务科崔晓波说。

崔晓波添加了车队司机师傅微信,通过位置共享,适时掌握车辆位置信息。他还在装车现场密切关注每辆罐车的装车进度,确保沥青运输车辆随到随装。

北京市政路桥建材集团有限公司对齐鲁石化沥青产品非常满意。“我们公司还拿下了雄安新区的部分建设项目,希望能够继续和齐鲁石化合作,把‘东海牌’沥青铺到雄安新区去。”该公司一位负责人充满信心地说道。

(王斐 崔学峰)

中国银行淄博分行 成功办理山东省首张 特殊证件下的社保卡

近日,中国银行淄博分行成功办理山东省以港澳台居民居住证为证件的首张社保卡。

自2018年9月1日起,公安部签发办理港澳台居民居住证,明确指出港澳台居民居住证可以作为证件持有人办理银行和支付机构业务的有效身份证件,并可以单独使用。

恰好此时,博山区社保局接到了一位持有港澳居民居住证客户办理社保卡的申请。中国银行淄博分行了解到这一情况后,高度重视,立即联系客户,安排专人负责,按照前期针对该项业务的系统性培训要点,安排中行博山支行营业部对接客户做好服务,并顺利完成开卡业务,优质高



效的服务赢得了客户的高度赞扬。该卡的成功开立,标志着山东省以港澳台居民居住证为证件的首张社保卡顺利落地。

(孟伟)

中国银行淄博分行 组织特色党日活动

近日,中国银行淄博分行营业部党支部组织全体党员及入党积极分子,前往山东原山艰苦创业基地举行了主题为“不忘初心,牢记使命”的特色党日学习活动。

展厅里,全体党员对“艰辛探索·石缝扎根”等5个展厅进行了参观学习。通过一幅幅图片、一件件实物、一张张图表的生动展示,对原山林场艰苦创业、改革创新的发展历程有了深刻的认识。切身感受到了原山林场几代务林人扎根林场、艰苦奋斗、改革创新,实现林场由弱到强、跨越发展的创业历程和宝贵精神。

在党性体检馆,通过党性知识学习、观看党性教育片、对照自检、重温入党誓词等环节,进行了严格而深刻的党性“体检”,切实触动了灵魂,唤回了初心,鼓舞



了士气,收到了很好的党性教育效果。深受感动的党员纷纷表示,作为一名共产党员,要不忘初心,牢记使命,努力工作,要时刻保持艰苦创业的精神,为建设全球一流银行做出自己的贡献。

(韩星 王奕凯)